



12月12日凌晨2点40分左右,在桐泾路新康花园附近发生了一起交通肇事逃逸案件,一辆机动三轮车车主被一辆轿车撞成重伤,后轿车逃逸。就在民警刚刚排查到轿车线索时,意外接到了轿车车主已在另一交警中队接受处理的消息。原来,在逃逸后一个小时内,轿车车主又发生了一起单车事故,轿车几乎报废。为了找到保险公司理赔,轿车车主自己报了警。经姑苏区交巡警大队事故中队初步调查,轿车车主张某1991年出生,事发时系醉酒驾驶。

醉驾:一撞再撞

撞人后逃逸,一小时内又撞上建筑物为理赔,这次他自己报警了

三轮车车主被撞重伤

“在苏州市桐泾路新康花园附近,一名50多岁的男子被撞倒,肇事车辆不见踪影。”12月12日凌晨3点左右,苏州市姑苏区交巡警大队事故中队的民警接到了市民的报警,立即前往现场调查。

“由于事发半夜,找不到目击者。报警的是一名路过的市民。”苏州市姑苏区交巡警大队事故中队副队长刘杰告诉记者,根据事故现场勘测情况,机动三轮车和肇事车辆是由北向南同方向行驶。现场遗留了大量白色的散落物,推断是一辆白色轿车。事故造成了三轮车

车主6根肋骨断裂、5颗牙齿脱落并且有颅内出血情况。

刘杰称,从现场情况可推测当时轿车的车速很快,三轮车车主虽已脱离生命危险,但仍在重症监护室接受治疗。

逃跑中又撞上建筑物

事发后,姑苏区交巡警大队事故中队的民警们立即展开调查,通过调取路面监控录像很快锁定了肇事的白色轿车,车内仅司机一人。“12日早晨查到了车主的信息,可是怎么也联系不上他,手机关机。”刘杰介绍,后辗转找到了车主的父亲。几经周折,12日中午,他们意外接到了太湖度假区交巡警

大队金庭中队的电话,称轿车车主因为饮酒驾驶已被金庭中队控制住了。“轿车车主是金庭镇人,当他开车到金庭时,发生了一起单车事故,撞上了路边的建筑物。”刘杰称,前后事故发生不超过1个小时。第二起事故发生后,车辆损失更为严重,几近报废,车主为了找保险公司理赔所以报了警。

金庭中队前往现场处理时,闻到了车身上的酒气,遂当场对其进行吹气检测,检测结果显示,车主血液中酒精含量为54mg/100ml,属于酒后驾驶,于是对其进行控制。而在事故中,车主的手机也撞坏了,导致无法联系上。

醉驾车主是名90后

刘杰透露,肇事司机姓张,1991年出生。去年年底领到驾照,他开的白色现代轿车是今年11月13日刚刚买的。

事发后,张某被带到了医院抽血进行进一步酒精检测。昨天下午,张某的血液检测报告出炉,血液中酒精含量达94mg/100ml,已经达到了醉酒驾驶的标准。

张某承认,当晚和朋友在酒吧喝酒后心存侥幸,开车回金庭镇家中。但他声称,并不知道在桐泾公园门口撞到了人。目前,张某已被警方控制,事故正在进一步处理之中。 何洁

说法

仔猪死亡擅自掩埋 160万损失索赔无门

去年11月,太仓一养猪场惊现近千头仔猪死亡现象,养猪场老板认为是注射疫苗所致,要求太仓某药品公司承担160余万元的巨额损失,却被法院两次驳回。

去年11月,太仓某养猪场花2000元向当地某药品公司购买疫苗8000毫升,在对1000余头仔猪注射后,仔猪陆续出现死亡。养猪场称,当时死了800头以上,为防疫情扩大,随即病死猪进行了化埋处理。因怕疫情蔓延便将全场仔猪扑杀,其间未将疫情向相关主管部门报告。

法院审理后认为,正是因为养猪场未将情况汇报相关主管部门,其损失缺乏相关部门的认定,也未经药品公司确认即行销毁病死猪,所以导致损害结果无法认定。而仔猪死亡的原因,养猪场也没有请相关部门认定,注射疫苗与种猪死亡之间的因果关系无法确认。 陆薇 谢丽雯 何洁

法官说法

据一审承办法官介绍,根据“谁主张、谁举证”原则,受害方应当对损害事实、侵权行为、损害事实与侵权行为之间的因果关系、侵权行为人存有主观过错四个方面的构成要件承担举证责任。因此,特别提醒,受害方应当提高法律意识,在损害事实发生后及时固定相关证据以便日后进行索赔。

木门厂失火损失惨重 殃及邻居赔40余万

一场意外的大火不仅导致了己工厂受损,还“殃及池鱼”,让邻居受损惨重。到底应不应该为邻居工厂的损失担责?

去年3月5日晚上,老沈投资经营的木门厂发生火灾,大火顺势烧掉了与之相邻的由老李投资经营的木门厂。火灾给两个木门厂造成严重损失。公安消防部门作出火灾事故认定,确定起火部位位于老沈的厂房内。老李认为,是老沈家先着火的,火灾造成的损失应由老沈承担,而老沈却认为火灾是由于他人燃放不合格的烟花所致,火灾损失不应该由他来承担,况且自己损失也很惨重,也没有钱赔偿。无奈之下,老李将老沈诉至法院,要求老沈赔偿因火灾造成的各项损失合计70万余元。近日,法院判老沈赔偿老李经济损失40余万元。 张金华 张勇 何洁

法官说法

吴江区法院审理认为,本案中,老沈投资经营的木门厂内起火,且因该厂内未配备必要的消防设施和灭火器,导致火灾发生后无法扑救,大火顺势蔓延到了相邻的老李投资经营的木门厂,致使老李遭受了重大经济损失。因此,老李因本案火灾所遭受的经济损失系老沈过错所致,老沈理应对此承担侵权责任。

LV皮带10元一根 你信吗?

钱万里桥小商品市场查获上千件“假大牌”

苏州金阊工商分局留园所近日在钱万里桥小商品市场内,查处了7户涉嫌销售冒牌国际名牌手表、皮带、饰品的商家,收缴了1600多件假冒伪劣产品。据悉,这些“假大牌”从义乌和广东进货,每件价格仅5-10元。

金阊工商分局留园所经检中队队长说,前不久该中队接到举报后,对钱万里桥小商品市场进行执法检查。在检查过程中,执法人员一家销售手表的商铺内看到,劳力士、欧米茄、浪琴、瑞士雷达等十几种世界“名牌”手表琳琅满目,这些“名表”就装在简单的透明塑料袋里挂在墙上销售。队长称,这些产品“都是低端机芯贴个牌子,当事人无法提供授权销售证明,涉嫌侵权。”执法人员当场查获了961只“世界名表”,又在另外6家店铺里,发现冒牌“LV”“BURBERRY”皮带169根,“CHANEL”饰品472个。

队长称,这些产品的售价很低,欧米茄手表5元/块,而LV皮带才10元/根,进价则更是便宜,“别看查处的数量挺大,货值加起来才几千块钱。”目前,执法人员已对所有涉嫌侵权商品进行查封暂扣,此案正在进一步调查中。 李铮

酒店员工制服秀

一星级酒店工装至少30多种,每一个岗位都有自己独特的制服

为期两天的江苏省旅游星级酒店工装展示比赛昨天上午在张家港举行,来自全省的85家五星酒店的500多名从业人员,将他们工作中的面貌与热情在T台上尽情展示。据了解,苏州此次共有27家酒店参赛,为本次参赛酒店最多的城市。

此次参赛的酒店均为五星级旅游饭店或2012年10月30日前准备申请评定五星级的饭店,其他城市如南京有20家参赛、无锡有12家参赛……参赛选手需要结合日常对客服务,把服装秀融入服务情景中,在表演小品的同时展示岗位服饰特色,并注重体现饭店的企业文化与岗位服饰文化的结合。来自北京、四川以及本省专家组成的评委们则从服装款式、面料与色彩、情景表演、布景与视音频效果、总体印象等方面对他们进行综合评判。

“以我们酒店为例,前厅礼宾员、前台接待、红衣女郎、客房部楼层、大堂吧、花园、中餐、西餐、普拉纳餐厅、健身中心、商务中心的服务人员,以及行



来自吴江的东恒盛酒店在展示“迷你版”工装 王玲玲 摄

政人员、厨师等,每一个岗位都有自己独特的制服,部分岗位的制服还需要分冬夏不同的款式,男女工作服也是不一样的。因此一个五星级的酒店里,工装种类至少有30多种。”率先代表苏州上场的金鸡湖凯宾斯基酒店的培训总监何燕华介绍,这些酒店从业人员在仪容仪表上也被明确规定,男士的头发后不盖领、侧不盖耳,不留胡和长鬓角,着深色袜子;女士头发后不过肩、前不过眼,淡妆,着浅色袜子。此外,还必须注重礼

节礼貌、面带微笑、不佩戴过于醒目的饰物,不涂有色指甲油等等。

“岗位的着装不同于个人意义的穿着,它是饭店经济实力、文化品位、审美追求和时代特点的综合体现。自信、端庄、大气、得体、审美是我们着装的主旋律。”江苏省旅游局副局长周旭强调,希望参赛选手能够将比赛中呈现的面貌在实际工作中得以更好地应用,从而树立“美好江苏”的旅游形象。 王玲玲

现代快报外地市场 2013 年广告招商公告

现代快报作为一张由新华社主办的“世界百强”、国内日报发行量排名第12位的报纸,秉承“讲真话、办实事、树正气”的办报理念,几年来在全省各地一直保持着高速发展的良好势头,日均发行量逾100万份,全面覆盖政府机关、写字楼、飞机航班、休闲娱乐场所。读者群体以有较强消费能力的中青年为主,是广告主投放广告的首选媒体。现面向镇江、扬州、江阴、宜兴、常熟、昆山、张家港公开征求

2013年广告合作伙伴。

【代理类别】

A类行业: 房地产、汽车、商场、卖场、金融、家电、IT通讯、外地品牌、家装、建材。

B类行业: 教育、医疗、药品。

C类行业: 旅游、休闲、美容、美食、珠宝、二轮车、二手房、分类等。

代理公司可以单独代理A、B、C类行业中的某一个行业,也可以

代理全部行业。

【投标条件】

1、投标公司营业执照复印件、公司简介(包括公司人员构成、经营业绩、成功服务的客户案例等)、相关资质证明复印件、单位授权委托书、经办人身份证原件及复印件、单位通讯地址、联系方式、联系人等(所有复印件需加盖单位公章)。

2、发布广告以专版形式增加版面,以每周4个版为基础。代理

公司投标时,必须对所投行业全年发布广告数进行逐月分解指标,前后月之间不超过10%浮动。

3、A类行业独家需交纳保证金15万元;B类行业独家需交纳保证金10万元;C类行业独家需交纳保证金10万元。独家代理A、B、C三个类别或其中两个以上类别的广告的,保证金累计计算后再打8折。两家以上共同代理某一个类别或者两个以上类别的广告的,需每家另外加收保证金2万元。保

证金需在签订合同之前缴纳。

报名地址: 无锡市中山路71号锡金大厦六楼现代快报外地市场部。(所有资料请用快递寄送,谢绝其他送达方式。)

联系人: 周齐月

报名截止时间: 2012年12月15日17:00。

业务咨询电话: 13906197934

江苏现代快报股份有限公司
 外地市场部